
Εξοχότατε κ. Πρόεδρε, 

Οι Μακεδόνες ανά την Υφήλιο με αγωνία παρακολουθούμε τις τελευταίες εξελίξεις και τις 

απαράδεκτες κινήσεις στο ονοματολογικό των Σκοπίων. Βλέπουμε μια κυβέρνηση που 

προχωρά παράλογα ακάθεκτη να επιλύσει ένα φοβερά επιζήμιο για την ακεραιότητα της 

χώρας και την διαιώνιση του έθνους   

Επιπλέον αγνόησε την βούληση του ελληνικού λαού έναντι της σύνθετης ονομασίας που θα 

περιέχει τον όρο Μακεδονία στο ονοματολογικό για την γείτονα χώρα, που εκφράστηκε στα 

δυο μεγαλειώδη συλλαλητήρια της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας, στα συλλαλητήρια της 

διασποράς και τα συλλαλητήρια της 6ης Ιουνίου σε 24 πόλεις της Ελλάδας. Αμέσως μετά το 

συλλαλητήριο των Αθηνών, στις 4 Φεβρουαρίου 2018, εκπρόσωποι των Παμμακεδονικών 

Ενώσεων Υφηλίου σας παραδώσαμε το ψήφισμα του ελληνικού λαού, ο οποίος είναι και ο 

δικός σας εντολέας. 

Ο πρώην Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, κ. Βασίλειος Νικόπουλος σε επιστολή του προς εσάς, 

μεταξύ άλλων πρόσθεσε: Η Ελληνική Κυβέρνηση φαίνεται πως συμφωνεί με την λύση αυτή του 

προβλήματος. Αυτό εάν παρ’ ελπίδα συμβεί θα είναι ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ η οποία μπορεί να μην 

εμπίπτει στη νομοτυπική μορφή του γνωστού εγκλήματος που προβλέπει ο ποινικός κώδικας 

πλην όμως εμπίπτει εξ ολοκλήρου στην Εθνική και Ηθική υπόσταση της επαίσχυντης και 

αξιοκατάκριτης αυτής Εθνικοπροδοτικής πράξης. Ο μόνος που θα μπορούσε να αποτρέψει το 

επερχόμενο αυτό Εθνικό κακό είστε εσείς Εξοχότατε κε Πρόεδρε. Ο δε πρώην Πρόεδρος του 

Αρείου Πάγου τελειώνει την επιστολή του ως εξής: Ζητήστε να γίνει δημοψήφισμα για το 

τεράστιο αυτό και κρισιμότατο εθνικό ζήτημα και αν η Κυβέρνηση αρνηθεί, ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ κε 

Πρόεδρε. Θα προσφέρετε έτσι την μεγαλύτερη υπηρεσία στο Έθνος και την Πατρίδα. Φανείτε 

αντάξιος των Μεγάλων Ανδρών του Γένους μας και του πρώτου κυβερνήτη Ιωάννη 

Καποδίστρια και τέλος ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΕ ΣΥΝΕΝΟΧΟΣ ΣΕ ΜΙΑ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ. 

Οι Παμμακεδονικές Ενώσεις ανά την υφήλιο σας ζητούν να πράξετε αυτό που σας λεει ο πρώην 

Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, ο κ. Βασίλειος Νικόπουλος. 

 

Με εκτίμηση, 

ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΥΦΗΛΙΟΥ 

 

Παμμακεδονική Ένωση ΗΠΑ 

Πρόεδρος: Δημήτρης Φιλιππίδης 

Παμμακεδονική Ένωση Μελβούρνης-Βικτώριας 

Πρόεδρος Ανδρέας Μπαλλής 

Παμμακεδονική Ένωση Νέας Νότιας Ουαλίας 

Πρόεδρος : Νικόλαος Φασσούλας 

Παμμακεδονική Ένωση  Καναδά 

Πρόεδρος:  Χρήστος Καράτζιος 



 

Παμμακεδονική Ένωση Νοτίου Αυστραλίας (Αδελαϊδα Αυστραλίας) 

Πρόεδρος:  Ευάγγελος Τσιάπαρης 

Παμμακεδονική Ένωση Δυτικής Αυστραλίας (Πέρθ Αυστραλίας) 

Πρόεδρος:  Άφκος Παύλος  OAM 

Παμμακεδονική Ένωση Νότιας Αυστραλίας 

Πρόεδρος: Δημήτριος Παπαγιάννης 

Παμμακεδονική Ένωση Κουησλάνδης 

Πρόεδρος: Γεώργιος Κοσμίδης 

Παμμακεδονική Ένωση Αφρικής 

Πρόεδρος:  Αμύντας Παπαθανασίου 

Παμμακεδονική Ομοσπονδία Καναδά 

Πρόεδρος: Γεώργιος Παπαδάκης 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων των Μακεδόνων (Ελλάδα) 

Πρόεδρος: Γεώργιος Τάτσιος 


